

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

丁子高將入產房為愛兒剪臍帶 千嬅訂定三醫院 不擇日生產

丁子高透露太太千嬅(右小圖)可能會提早生BB。



左起：陳煥寧、黃智雯及胡敬珊。

香港文匯報訊(記者李慶全)Anglebaby、薛凱琪、丁子高、鄭希怡及羅愛欣等前晚出席時裝騷，Baby打扮成熟現身，她指濃妝是配合場合需要，平日她打扮青春配合年紀，前晚較成熟可以有不同的變化。丁子高表示太太楊千嬅預產期於六月底，千嬅開始緊張，臨近BB出世一、兩個月，胎兒的重量和胎動她都感受到，醫生表示BB可能比預產期早出世，千嬅生產會選擇開刀，不過不會擇日，讓BB順應天意出生。

楊千嬅預產期於六月底，老公丁子高透露千嬅的肚皮大得很快，醫生指阿仔已經足磅，手腳長長，頭又特別大，可能不用等到預產期可於早兩周出世。不過丁子高稱他訂了兩間醫院，原定準備一間正常生產，和一間臨急生產時用，現提早的話又要託朋友多訂了一間醫院以備不時之需。兒子快將出世，丁子高坦言大部分東西也準備妥當，也不會緊張，只是醫生建議他負責入產房剪臍帶，他笑說：「陪千嬅入產房，拖着她手望着她雙眼支持她不是問題，但剪臍帶我未有心理準備，我雖然不驚血，畢竟也是內臟，現還未準備好，惟有上網多看一些生仔的紀錄片。」千嬅有否要求他這樣做？他指千嬅並沒所謂，不過也一定會陪她入產房。問他又會否負責拍攝整個生產過程？丁子高笑說：「我應該都接受到個畫面的。」

千嬅入院後才會整BB房。羅愛欣七月將飛美國擺酒，與美國長大的圈外男友結婚，之後會坐船到北歐旅行，但不會急於「造人」，稍後才回港補擺喜酒，不過她打算邀請前度男友李澤楷，要是通知方面，她相信傳媒已經代勞了。

Baby沒打算在主持界發展

Baby剛擔任完金像獎司儀，對於自己已被批評表現得不好，不知在做甚麼般，Baby笑說：「我的責任就是調節大家的年齡，將年紀拉低一點，而且大會主題是未來新勢力，所以平日我生鬼，當晚就正經一點。」有否問過男友黃曉明對其當主持的意見？Baby表示沒有問過，況且司儀界已太多勁人，也沒想過要在這方面發展。Baby完成與柯震東的新戲，便會赴內地拍一部古裝片，問會否求教曉明拿經驗，Baby笑指自己都拍過兩部古裝片，應可應付得來，至於到內地拍戲，應可與曉明更多時間見面？她笑說：「這講不定，可能他在香港呢，還是不去想這些，會專心工作。」

薛凱琪入行八年，將於七月八號在紅館舉行首次個人演唱會，故選得入行幫她的幕後人員做其演唱會唱片，希望以樂迷最

熟悉的薛凱琪呈現出來。她表示也廣發了短訊給朋友記緊要訂票欣賞，不過她卻記錯480元的票價為380元，經公司提醒才懂從新發過短訊給朋友，問緋聞女友方大同和房祖名有否幫手訂票？她則指尚未有，不過他倆要欣賞，都會安排好位置給他倆哩。



羅愛欣表示婚後不會急於「造人」。



Anglebaby與薛凱琪交換穿衣心得。

鄭希怡和泳兒結伴而至。

王馨平教彭浩翔做「蝴蝶手」



王馨平見到自己的經典MV被導演惡搞簡直想死。

香港文匯報訊(記者植植)《春嬌與志明》上映20日錄得超過2千5百萬票房佳績，雖然早前網上出現侵權片段，令一眾台前幕後工作人員感十分無奈，不過導演牙齒當金使，依照承諾拍攝《別問我是誰》MV，更保證只在香港戲院內播放，以答謝真金白銀支持電影的觀眾。

日前導演彭浩翔就到柴灣一影樓進行拍攝工作，導演當日一邊化妝一邊重溫王馨平原裝版和余文樂惡搞版MV，一直苦思如何演繹得更搞笑。不過導演一開始更衣已令現場笑聲不斷，因為導演經人手加工後的激突身材加上招牌太陽眼鏡已令人忍俊不禁，再加



導演向馨平請教如何做出正宗「蝴蝶手」。

上嬌俏表情更令大家笑作一團，到開始拍攝時他又與工作人員笑說：「喂，後面班人傾偈靜少少，拍緊情歌MV呀，你們影響到演員情緒。」

到拍攝中段，導演又與攝影師夾計，拍攝時突擊，於片場內到處捉緊幕後工作人員上鏡，令現場雞飛狗走，不過仍有工作人員不

幸「中伏」。而新版《別問我是誰》主唱王馨平當日亦有到場探班，豈料一到場見到導演的打扮即狂笑不止，又說：「死喇，我完全唔認得你呀！」而導演則向馨平教如何做出正宗「蝴蝶手」，馨平亦一臉認真地與導演練習，但當一開始拍攝時，馨平見到自己的經典MV被導演惡搞簡直想死。

電視劇版《非誠勿擾》將開拍



長白山管委會與華誼兄弟傳媒聯手拍攝《非誠勿擾》電視劇版簽約儀式。

香港文匯報訊(記者劉靖宇 長春報導)18日，長白山管委會與華誼兄弟傳媒集團聯合拍攝電視劇《非誠勿擾》簽約儀式在長春舉行。簽約儀式上華誼兄弟傳媒集團董事長王中軍表示，電影版《非誠勿擾》上映後，有效帶動了外景地的旅遊產業，此次有幸與長白山管委會合作拍攝電視劇版《非誠勿擾》，希望能對長白山地區旅遊產業發展起到推動作用。

忙搵真銀周身傷 嘉穎「啲骨」治療



香港文匯報訊(記者李慶全)鄭嘉穎(見圖)昨日到馬場出席活動，並親身駕駛最新款名車出場，而車廠代表送他巨型車匙及模型車作為禮物，嘉穎倒表現一臉失望，笑指以為會有真車收，怎料只得模型，車匙比架車還要大，不過他向來很喜歡該車廠的車，也希望買車時有最大折扣。記者笑他買車是要「香車配美人」？嘉穎笑開口表示今年上半年全副精神拍三齣劇，私人沒機會去做，但都希望之後可以計劃自己的生活。意味開始投入拍拖？他笑說：「也不一定，很多事還可以，尤其男人應以事業為重，有沒有家庭和女朋友其實都一樣！」

嘉穎被拍到頸梗去跌打醫師，他表示一直都不想講，其實去年他在內地拍戲發生兩次交通意外，頸和脊椎位置有些微移位，要游水和其他運動等物理治療配合，可是他太忙沒時間，便要動看醫師去「啲骨」整理一下。嘉穎指剛拍完的兩齣內地劇，演出時由於試過過大動作，頸骨再度受傷移位，近日才去看醫師，他笑言：「頸骨移位感覺是有點不舒服，而且又不可以chok，不過一直沒講是怕媽咪會擔心。」

衛蘭為開騷練拳

香港文匯報訊(記者梁靜儀)衛蘭(Janice)將於7月20、21日假九龍灣展覽舉行兩場演唱會，這次演唱會Janice更親自邀請側田擔任個唱音樂總監，屆時Janice會以R&B、JAZZ等不同風格演繹2005年入行以來多首經典金歌。為了保持最佳狀態演出，Janice每周會到拳館練拳，她說：「其實我唔係為咗呢個show先去打拳，喺之前已經開始咗，因為我覺得打拳除咗可以練氣同埋流好多汗，仲可以練習到自己耐力、集中力，所以我都周圍介紹朋友一齊玩。」由於Janice外表文靜，當唱片公司得悉她正在學打拳也感到很愕然，更笑指她看起來很怕痛，想不到會去打拳，於是便索性安排Janice到拳館拍一輯照片，其間Janice即露兩手，打起來亦有板有眼。



衛蘭打拳有板有眼。

Janice又表示這次找側田擔任個唱監製，是因為她出道第一張唱碟便是由對方監製，所以很當地確定開騷便第一時間致電邀請對方幫忙，他亦一口答應，令她很感激。另外，Janice的新歌《我懷念的你》剛推出，單是在公司旗下的【樂LOOP】平台一天的點擊率便超過2萬次，相當犀利。Janice說：「我同公司諗法一樣，我們都想為咗要定期出唱碟去做新歌，而係想每首歌都係樂迷鍾意，知道係誠意之作就已經好足夠。」

張學友再加場 破亞博個唱紀錄



香港文匯報訊(記者植植)張學友(見圖)昨天在北京出席2012倫敦奧運倒數100天活動，為中國運動健兒打氣加油。另學友有好消息宣佈，「張學友1/2世紀演唱會」八場全滿，現加開5月29日(第九場)，打破亞博開館以來個唱紀錄。門票4月21日於城市電腦售票網公開發售。學友呼籲友好以「友福」袋代替花籃，詳情請參閱下圖。為紀念今次世界巡迴演唱會驚人紀錄，特別發行限量版紀念Tote Bag。

另外，天喔茶莊今年繼續冠名贊助張學友的演唱會，送出逾1500張門票，總值約港幣53萬元，以觀茶會知音。大家只需由即日起至5月8日推廣期內，購買任何天喔茶莊飲品2支，憑單一收據致電抽獎熱線登記，即有機會贏取「天喔茶莊張學友1/2世紀演唱會最終站」香港、香港、港幣350元門票2張。每日名額18名，每人可得門票2張。

五月天任Google代言人

香港文匯報訊(記者植植)五月天(見圖)成為首位Google+華人代言人，還將前往美國總部舉辦Mini concert，這也是首批登上Google總部開唱的亞洲藝人，Jason Mraz也曾在此舞台演出，屆時將會透過網路全球Live播出！



五月天也號召歌迷前往Google+註冊，並在五月天的專頁按「+」，若達20萬人即可抽出9名幸運歌迷與五月天面對面網路「Hangout」，達12萬人會抽出1名歌迷前往美國欣賞五月天演唱會！